



Исх. № 10/01 от 04.04.2023

Директору Центра международного
промышленного сотрудничества ЮНИДО в
Российской Федерации
КОРОТКОВУ С.А.

Уважаемый Сергей Анатольевич!

Международный Союз экономистов (МСЭ) свидетельствует своё почтение.

Выражаем искреннюю признательность за Ваше приветствие, направленное в адрес участников Собрания Международного Союза экономистов, которое состоялось 31 марта т.г. в Таврическом дворце в Санкт-Петербурге.

В мероприятиях Собрания МСЭ приняли участие четыре с половиной тысячи человек — представители академического, образовательного и делового сообществ, органов государственной власти и общественных организаций, ведущие ученые и специалисты из 72 регионов России и 15 зарубежных стран.

В научной части Собрания состоялся VIII Санкт-Петербургский экономический конгресс. В рамках экспертных дискуссий более 300 ученых и специалистов представили широкий спектр мнений по вопросам научно-технической и промышленной политики в условиях глобальных трансформаций.

Ход и итоги Собрания освещали: официальный партнёр - «Российская газета», генеральный информационный партнёр - ТАСС, другие ведущие СМИ.

Итоговые материалы Собрания, видеотрансляция открытия и научной части Собрания размещены на информационных ресурсах Международного Союза экономистов.

Примите пожелания дальнейших успехов в Вашей деятельности на благо России!

Надеемся на дальнейшее сотрудничество, направленное на содействие процветанию Российской Федерации.

С глубоким уважением,

Президент МСЭ,
член-корреспондент РАН

С.Д. Бодрунов